



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Clarion Hotel Sign, Stockholm

Mötesdatum
2016-01-05

Starttid
18:30

År/Mötesnr
2015/10

Kallade mötesdeltagare

Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld (vice ordförande), Caroline Graflund (kassör), Lina Hoff (ledamot), Siri Farnell (suppleant) och Kerim Akkoc (suppleant).

1. Mötets öppnande

- 1.1. Anders välkomnade alla så trevligt!
- 1.2. Val av protokollförare - Lena Sköld
- 1.3. Val av protokolljusterare – Caroline Graflund
- 1.4. Godkännande av dagordning - OK

2. Föregående mötesprotokoll

- 2.1. Anders Cronhäll gjorde en genomgång.

3. Rapport AU

- 3.1. Beslut togs att köpa in metallstaket av Maria Kirkegaard. 1000kr.
Användes som avgränsning i montern på Stockholms utställningen.

4. Bordlagda ärenden

- 4.1. Inga.

5. Aktiviteter

- 5.1. Utställningar
 - BISS-16
 - o Ringsekreterare? – Klart.
 - o Mönstringsdomare? - Klart
 - o Plats -. Arbete pågår.
 - Domare 2017? – Arbete pågår. Anders C kollar domare.
 - Utställningar 2018? Mall från SRRS/TK – Förslag till plats mottages till nästa möte!!
- 5.2. Lydnad
 - 2016-08-26 – Arbete pågår.
- 5.3. Rallylydnad
 - 2016-05-28
 - o Vad behöver göras och när? – Lena S jobbar vidare.
- 5.4. Viltspår - Under arbete. Lena S , Kerrim A och Caroline G hör sig för.
- 5.5. Kurser och föreläsningar – Lena S tar kontakt med Hundläroverket och hör om

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Anders Cronhäll

Caroline Graflund

Lena Sköld



Mötesgrupp SRRS/Östra	Mötesort Clarion Hotel Sign, Stockholm	Mötesdatum 2016-01-05	Starttid 18:30	År/Mötesnr 2015/10
Kallade mötesdeltagare Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld (vice ordförande), Caroline Graflund (kassör), Lina Hoff (ledamot), Siri Farnell (suppleant) och Kerim Akkoc (suppleant).				

upplägg samt kostnad. Förslag att oktober kan bli bra.

5.6. *Socialträningar och promenader* - Inga av oss planerade.

5.7. *Övriga aktiviteter*

- Årsmöte – förberedelser? Lokal klart. Info kommer. Anders fixar med både det samt fikat!!!
Bröd, ost, mjölk... Semlor!!!

6. **Ekonomiärenden**

6.1. Caroline G höll i den ekonomiska genom gången.

7. **Medlemsärenden**

7.1. Jessica Persson informerade.

8. **Informationskanaler**

8.1. *RR-nytt*

- Nummer 1, 2016:

o Reportage rasmontern – Vi som hjälpte till att stå där skriver något kul och skickar till Reidar. Skicka även med foton. Pepparkaksfoto ska med också!

8.2. *Hemsidan*

8.3. *Facebook*

9. **Övriga ärenden**

9.1. Nix.

10. **Nästa styrelsemöte**

10.1. – Telefonkonferens kl. 20.00. Måndag 15 februari 2016.

11. **Mötets avslutande**

11.1. Tack för denna gång!

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Anders Cronhäll

Caroline Graflund

Lena Sköld